Итоговый тест. 6 класс.
Вариант 4.
Часть А.
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1) 0,8;   2) 80;   3) 800;    4) [image: image3.png]
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 Выполните умножение 
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 Выполните деление 
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 Решите уравнение 
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 Найдите отношение величин: 2 кг и 250 г.
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Часть В.
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Из 42 кг пластмассы получается 7 одинаковых труб. Сколько таких труб получится из 72 кг пластмассы?
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 Мальчик прошёл на лыжах 300 м, что составляет 
[image: image17.wmf]8

3

 всей дистанции. Какова длина дистанции?
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 Выполните умножение 
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 Решите уравнение 
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[image: image22.wmf].

5

В

 Для перевозки груза автомашине грузоподъёмностью 7,5 т пришлось сделать 12 рейсов. Сколько рейсов придётся сделать автомашине грузоподъёмностью 9 т для перевозки этого же груза? 
Часть С.
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 Найдите значение выражения 
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Найдите число m, если 60% от m равны [image: image26.png]


 от числа 42.

Итоговый тест. 6 класс.

Вариант 5.
Часть А.
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1) 0,6;   2) 6;   3) 60;    4) 12.
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 Выполнить умножение 
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 Выполните деление 
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 Решите уравнение 
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 Найдите отношение величин: 1,2 м и 60 см.
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Часть В.
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 Для изготовления 8 одинаковых приборов требуется 16 кг цветных металлов. Сколько килограммов цветных металлов потребуется для изготовления 6 таких приборов?
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 Свая возвышается над водой на 1,5 м, что составляет 
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 длины всей сваи. Какова длина всей сваи?
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 Выполните деление 
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 Решите уравнение 
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 За какое время расчистят площадку 5 бульдозеров, если 3 бульдозера расчищают её за 120 минут?

Часть С.
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 Найдите значение выражения 
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Найдите число а ,  если 
[image: image51.wmf]7

4

от а равны 40% от  числа 80.
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